

Digitaaliset keinot koronaviruskriisin jälkihoidossa -työryhmän 4. kokous

Aika 25.5.2020 klo 15.00 – 17.00

Paikka Skype

Osallistujat Laura Vilkkonen, LVM (työryhmän ja kokouksen pj.)
Anna-Maija Karjalainen, VM (varapj.)

Jukka Aalto, SM
Maria Rautavirta, LVM
Eeva-Riitta Pirhonen, OKM
Johanna Suurpää, OM
Maria Nikkilä, VM
Ilona Lundström, TEM
Kari Hakari, STM
Minna-Mari Kaila, MMM
Ari Mannonen, MMM

Hanna Marttinen-Deakins, Business Finland
Tiia Brax, Elinkeinoelämän Keskusliitto
Peter Kariuki, ETNO
Jaakko Kurhila, Helsingin yliopisto
Juho Romakkaniemi, Keskuskauppakamari
Tommi Karttaavi, Kuntaliitto
Ville Peltola, Teknologiateollisuus ry
Jaana Sinipuro, Sitra
Joonas Mikkilä, Suomen Yrittäjät
Miikka Lönnqvist, SOSTE
Joel Kuuva, Hyvinvointiala Hali ry
Taina Vallander, STTK
Juha Antila, SAK
Antti Veirto, PAM
Vesa Vuorekoski, Akava
Elina Ussa, Ficom
Jari Konttinen, Palta ry
Ari Kurppa, Invalidiliitto

Merita Erkkilä, LVM (siht.)
Joel Karjalainen, LVM (siht.)
Kati Heikkinen, Traficom (siht.)
Isamaria Mäkiäho, VM (siht.)
Riikka Vuokko, STM (siht.)
Jaakko Penttinen, STM (siht.)
Petri Räsänen, TEM
Maaria Mäntyniemi, LVM (siht., kokouksen sihteeri)

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen.
Hyväksyttiin asialista.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen 19.5.2020 pidetyn kokouksen pöytäkirja.

3. Työryhmän työn jatkoaskeleet

Työryhmän toimikautta on tarkoitus jatkaa 30.9.2020 saakka. Nyt laadittu väliraportti lähetetään laajalle lausuntokierrokselle 1.-18.6. Raporttia työstetään edelleen lausuntopalautteen perusteella kesän aikana ja työryhmä jatkaa työskentelyä kokouksissa elo-syyskuussa. Keskusteltiin asiasta. Keskustelussa nousi esiin myös digipolitiikan koordinaation tarve työryhmän työssä tunnistettujen kehittämistarpeiden toteutuksessa.

4. Työryhmän raporttiluonnos ja toimenpide-ehdotukset

Käytiin läpi raporttiluonnos ja toimenpide-ehdotusten taulukko. Työryhmän kommentteja pyydetään keskiviikon 27.5. aikana. Lisäksi työryhmältä pyydetään ehdotuksia tahoista, joille lausuntopyyntö lähetetään.

Keskusteltiin luonnoksista sekä niiden jatkotyöstöstä. Työryhmän sihteeristö tekee keskustelun pohjalta tarvittavat muutokset lausuntokierrokselle lähtevään aineistoon.

5. Muut mahdolliset asiat

Ei muita asioita.

6. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.20. Syksyn kokousaikatauluihin palataan myöhemmin.